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TABLE DE LA SÉCURITÉ  

Séance du 24 avril 2024  
18h00 – Centre de quartier de Poussy - mlou 

SYNTHESE 2024- N°002 GT 
 

 
    

Professionnels   Michael LOUREIRO 
Police municipale, responsable des tables de la 
sécurité 

  Fabienne FURRER Police municipale, ilotière de Vernier-village 
  Laetitia MARADAN Service des Bâtiment (SBA) 

  
Marion MULLER-
KLUIJTMANS 

Service de l’Aménagement (SAM) 

    
Acteurs civils 

 Pauline LUGO 
Association des parents d’élèves de Vernier-Village 
(APEVV) 

  Mélanie CAMISULI 
Association des parents d’élèves de Vernier-Village 
(APEVV) 

  Alice WIDMER Habitante 
  Anne PASQUIER Habitante 
  Françoise FISCHER Habitante 
  Slim MABROUK Directeur des écoles de Vernier-Village 

  Romuald HAUSSER 
Maison de quartier de Vernier-Village « Le 
Quart’ìle » 

    

Groupe de travail 

Cette séance a eu pour objectif de traiter la problématique du passage sous-voie de la route de Peney. 
En effet, celui-ci pose plusieurs problèmes :   
 

 L’accès n’est pas pratique pour les enfants et les adultes qui veulent se rendre à l’école car ils 
doivent faire un détour pour l’emprunter, ce qui les incitent à traverser par le passage piétons sur 
la route de Peney qui est plus dangereux ; 

 Le passage est vétuste, les murs sont tagués ; 
 La place située avant l’entrée n’est pas accueillante et ne donne pas envie aux gens de s’y 

attarder. 
 
Plusieurs pistes d’action pourraient être envisagées :  
 

 Repeindre les murs avec la participation des élèves des écoles place et des Ranches ; 
 Repenser l’accès du passage sous-voie en l’orientant directement sur l’école des Ranches. Ces 

travaux pourraient être effectués pendant les travaux prévus pour l’école des Ranches. 
 

Une autre séance sera organisée ultérieurement pour cette problématique. 
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Diagnostic partagé 

 

 Il a été demandé de placer une patrouilleuse scolaire au passage piéton intermédiaire situé au 
numéro 18 F de la route de Peney. 

Elément de réponse :  

Il a été précisé qu’il fallait utiliser les passages piétons sécurisés par des patrouilleuses, des feux 
piétons ou le passage sous-voie.  

 

Parking des jardins familiaux de Mouille-Galland : 

 

 Il a été demandé si le stationnement du parking était contrôlé et si des véhicules peuvent 
éventuellement se stationner pour des événements particuliers qui auront lieu dans la Maison de 
quartier de Vernier-Village « Le Quart’ìle ». 

Elément de réponse :  

La demande sera traitée par l’ilotière du secteur et un retour sera effectué lors de la prochaine 
rencontre. 

 
A noter que si d’autres problématiques doivent survenir, il faudra le faire savoir en contactant les services 
adéquats : 
 
Correspondants de nuit : 7/7 de 18h à 02h au 0800 1219 20 – adresse de messagerie : 
nuit@vernier.ch  
 
Police cantonale : 117 
 
Police municipale : du lundi au vendredi de 7h à 23h et le samedi de 13h à 23h au 022 306 06 55 –  
adresse de messagerie : spm@vernier.ch 


